

## **DŠOF KAJAK UTRKA 2023.**

### **PRAVILA NATJECANJA**

#### **ORGANIZACIJA**

DŠOF KAJAK UTRKU organizira agencija Break a leg, u suorganizaciji s Turističkom zajednicom Šibensko-kninske županije i Turističkom zajednicom Skradin. Utrka počinje u nedjelju, 08.10.2023., u 12:00 sati, sa plaže Krečana u Skradinu. Ruta je duga 3,2 km.

#### **UVJETI SUDJELOVANJA**

Na TANDEMSKOJ KAJAK UTRCI mogu sudjelovati sve osobe koje ispunjavaju sljedeće uvjete:

- navršениh 18 godina
- osobe starosti od 14 do 18 godina mogu sudjelovati ukoliko imaju potpisanu dozvolu od strane roditelja ili staratelja
- izvršili su prijavu za utrku (ispunjeni online obrazac na [www.stotinka.hr](http://www.stotinka.hr) + izvršena uplata startnine)

Prijava na utrku vrijedi za DVA NATJECATELJA (tandem), jer se vesla u paru. Kajake za utrku osigurava organizator.

Natjecatelji su prijavom i uplatom kotizacije izravno suglasni da se na utrci natječu na osobnu odgovornost, da su upoznati s pravilima i propisima utrke kojih će se pridržavati, kao i mogućim rizicima koje natjecanje sadrži te se odriču mogućnosti prenošenja odgovornosti na organizatora utrke, kao i prema natjecateljima ili trećim osobama. Svojom prijavom natjecatelji potvrđuju da su u odgovarajućoj psiho-fizičkoj kondiciji primjerenoj za ovakvu vrstu natjecanja.

#### **STARTNI PAKETI**

Preuzimanje startnih paketa organizirano je na glavnoj lokaciji – na plaži Krečana u Skradinu, u nedjelju, 08.10. od 09:00 do 11:00 sati.

Sadržaj startnog paketa: startni broj, natjecateljska majica, vreća za pohranu osobnih stvari u garderobi. Za preuzimanje startnog paketa te startnog broja, obavezno je predodčenje osobnog dokumenta. Preuzimanje startnog broja za drugu osobu je moguće isključivo uz predodčenje osobnog dokumenta prijavljene osobe

#### **NATJECATELJSKI BROJEVI**

Svaki TANDEM dobiva svoj startni broj. Startni broj se MORA NOSITI tijekom cijele utrke, na gornjem dijelu tijela, sprijeda, ne smije biti prekriven te mora biti jasno vidljiv. Startni broj nosi natjecatelj koji u kajaku sjedi sprijeda.

#### **OBVEZNA OPREMA**

Svojom prijavom natjecatelji izjavljuju da su upoznati s popisom OBVEZNE ODJEĆE I OPREME:

- kupaće gaće/kupaći kostim i/ili kratke hlače i majica i/ili kratko ronilačko odijelo
- tenisice, neoprenske papuče ili bos/a

#### **MJERENJE VREMENA**

Utrka kreće s plaže, vesla se uzvodno uz Krku, obilazi se prva bova s lijeve strane; u povratku se obilazi druga bova (u uvali preko puta plaže) s lijeve strane; vesla se prema plaži i obilazi se treća bova s lijeve strane. Sve bove se obilaze 2 puta nakon čega se uplovljava u cilj na plaži.

Staza je duga oko 3.200 metara.

Rezultati utrke bit će objavljeni neposredno po završetku utrke na Internet stranici organizatora.

### **PROMJENA STAZE**

Organizator zadržava pravo da, bez prethodne najave, napravi izmjene na stazi, sukladno vremenskim uvjetima.

### **UPLATA KOTIZACIJA**

Uplatom kotizacije natjecatelji potvrđuju da prihvaćaju ova pravila i prijava se smatra pravovaljanom.

U slučaju nedolaska na utrku, uplaćeni novac se ne vraća.

### **OKRJEPA**

Za natjecatelje je osigurana ručak nakon utrke.

### **GARDEROBA**

Garderoba za pohranu osobnih stvari za vrijeme trajanja utrke osigurana je u neposrednoj blizini starta utrke i čekat će natjecatelje na cilju. Pohrana je moguća isključivo u vreći koja je dio startnog paketa te uz predočenje startnog broja na predaji i preuzimanju. Za nepreuzete stvari u navedenom vremenu, potrebno je kontaktirati predstavnika organizatora na kontakt broj: +385 99 323 9643.

### **ZAŠTITA PRIRODE**

Utrka se održava u prirodi te je sukladno tome obavezno pridržavati se osnovnih pravila zaštite prirode i okoliša te poštivati pravila ponašanja u zaštićenim prirodnim područjima. Natjecatelji tijekom utrke ne smiju zagađivati okoliš te uništavati okolnu floru i faunu, ne smiju bacati otpad te odlagati smeće na bilo kojoj destinaciji gdje se utrka održava, ili isti bacati u vodu.

Budimo pažljivi prema prirodi, sačuvajmo ju i uživajmo u njenom najljepšem obliku!

### **SUGLASNOST O MEDIJSKOJ SLOBODI**

Prijavom na utrku natjecatelji su suglasni da cjelokupni snimljeni filmski i fotografski materijal može biti javno prikazivan i korišten u promotivne svrhe utrke. Organizator utrke zadržava sva prava za korištenje, kopiranje i distribuiranje svih snimljenih video i foto materijala.

Šibenik, srpanj 2023.